

为这位哈铁列车长点赞

## 他将50万元黄金首饰完璧归赵

生活报讯 (侯继亮 记者 李德谦) 30日一早,家住鹤岗的王女士拨通了牡丹江客运段哈佳动车车队的电话,对C111次列车长刘宝富表达了感谢。原来,王女士此前将装有价值50余万元黄金首饰的背包遗落在列车上,多亏刘宝富及时发现并物归原主。

列车上发现遗落背包 里面全是金镯子

29日,由哈尔滨始发的C111次列车抵达终点站鹤岗站。旅客下车后,列车长刘宝富照例对车厢进行巡视检查。当他走到5号车厢时发现,行李架上放着一个黑色背包。此时车厢内已空无一人,刘宝富意识到这一定是某位旅客匆忙下车时遗落的。“背包非常沉,打开一看,里面竟是一袋袋打包好的金镯子,并且每包都标注了金店名称、收货人姓名,还有具体克数。”刘宝富经过清点,



## 列车折返前物归原主 车长多次帮旅客解难题

最终,在列车发车前,王女士顺利取回了背包。经过清点,包内的黄金首饰一件不少。“这批货是刚采购的,有600多克,价值50多万元,准备用于销售,如果丢了损失就太大了!”事后,王女士心有余悸地说,她连连称赞刘宝富责任心强、行动迅速,“多亏刘车长细心负责,不然我真不知道该

怎么办。”面对旅客的感谢,刘宝富表示这只是分内之事。“旅客遗失物品,我们都会尽全力物归原主。保障旅客财产安全,是每一位铁路人的责任。”据了解,刘宝富长期服务于哈佳动车车队,工作认真细致,多次帮助旅客解决困难。

图片由铁路部门提供

老人突发不适 幼童头部受伤

## 冰城交警“救”在身边

生活报讯 (记者 何兴丽) 幼童玩耍时头部受伤,交警及时护送;老人突发不适,警车开道火速送医……连日来,哈市公安局交警部门执勤警力于细微处践行初心,在急难时刻向多名需要帮助的市民游客伸出援手。

日前,交警松北大队辅警徐博巡逻时接到一位老人紧急求助称,其右臂突发不适、无法抬起。了解情况后,徐博立即通过对讲机协调支援。附近巡逻民警刘铁铭迅速驾驶警车赶到,开启绿色通道,以最快速度将老人及家属安全护送至附近医院。

执勤辅警孙忠良近日在新阳路与安顺街交口处执勤时接到群众求助:一名儿童玩耍时头部受伤,血流不止!孙忠良立即驾驶警车、亮起警灯,在晚高峰车流中开辟绿色通道。他一边通过喊话器提醒车辆避让,一边安抚后座哭泣的孩子与焦



急的家长。最终,仅用12分钟便将孩子安全护送至医院,为救治赢得了宝贵时间。

日前,交警平房大队民警于志强、辅警张力强在辖区巡逻时,捡到一张遗落在人行道上的身份证件,两人立即通过警务平台查询失主信息,成功联系上了失主家属。当证件顺利回到失主手中时,对方由衷感叹:“正愁补办太麻烦,太感谢你们了!”

走失萌娃挺淡定  
求助旅客找妈妈

哈西站民警助力母子团圆



生活报讯 (记者 李德谦) 近日,在哈西站候车室内发生了这样一幕:一名小男孩不慎与家长走失,但他表现得非常淡定,不但没哭没闹,还主动向其他旅客求助帮忙找妈妈。

记者从哈铁警方了解到,23日10时40分许,一名男性旅客领着一名大约四五岁的小男孩,找到了正在候车

室巡视的哈西站派出所民警赵英强,称小男孩在候车室走失,找不到家长了,希望民警帮忙寻找。经了解,小男孩和母亲本来在按摩椅处候车,后来小男孩独自到卫生间上厕所,出来之后就找不到之前所坐的位置了,于是找到其他旅客帮忙找妈妈。

了解情况后,民警一边安抚小男孩的情绪,一边询问信息。小男孩说自己知道妈妈的名字和衣着,但不知道她的电话。民警带着小男孩在候车室各个按摩椅处寻找,几分钟后,在B2、B3检票口处的按摩椅旁找到了同样也在寻找小男孩的母亲。经了解,母子二人之前来哈旅游,当天准备乘坐G1262次列车返回邢台。孩子母亲表示,自己一时疏忽大意,让男孩独自前往卫生间,多亏民警及时帮助才迅速找回了孩子。图片由哈铁警方提供



警悉心照料,这只“怪鸟”逐渐恢复了活力。与此同时,派出所第一时间与饶河县林业和草原局取得联系,通报情况并请求专业支援。

当日下午,派出所民警将恢复状态的“怪鸟”安全护送至饶河县林业和草原局。经专业工作人员现场确认,该鸟为国家“三有”保护动物(即国家保护的有重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物)——鸽

。工作人员对其进行了细致检查,确认其健康状况良好、具备野外生存能力后,在民警协助下,选择合适的水域将其成功放归自然。

“怪鸟”误入居民家 警民联手救助  
系“三有”保护动物鸽子

生活报讯 (记者 李德谦) 29日,双鸭山边境管理支队民警在辖区例行巡逻时,接到村民紧急求助称,一只疑似珍稀保护鸟类的“怪鸟”误入其家中,状态不佳,希望民警协助救援。

接警后,民警迅速赶赴现场发现,一只羽毛湿漉、精神萎靡的大型鸟类蜷缩在角落。为避免惊扰或造成二次伤害,民警小心安抚并将其带回派出所进行临时保护。经过民



警悉心照料,这只“怪鸟”逐渐恢复了活力。与此同时,派出所第一时间与饶河县林业和草原局取得联系,通报情况并请求专业支援。

当日下午,派出所民警将恢复状态的“怪鸟”安全护送至饶河县林业和草原局。经专业工作人员现场确认,该鸟为国家“三有”保护动物(即国家保护的有重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物)——鸽

。工作人员对其进行了细致检查,确认其健康状况良好、具备野外生存能力后,在民警协助下,选择合适的水域将其成功放归自然。

出售松北汇锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821585

哈尔滨市群力第七大道549号门市房出租,靠近王府井商圈,临街独立门市,周边配套成熟,消费能力高,停车方便,地下一层,地上三层,楼顶敞开式天台,室内面积共计450m<sup>2</sup>,租金34万(价格可谈)。

18345100996

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

受理地址:哈尔滨道里区段街1号生活报一楼103室

刊登 84681180

电话 15004697804

电话 13613600156



又蹦迪又踢球 在哈尔滨冰雪大世界

## 左右哥与大家一起免费健身



生活报讯 (记者 吴海鸥 薛宏莉) 为丰富第二十三届哈尔滨国际啤酒节的业态,给市民、游客带来舒适畅快的运动体验,哈尔滨冰雪大世界在“雪韵丁香”火炬广场修建了星光运动场,如今已成为市民、游客夏日休闲运动的热门之选。

作为“雪韵丁香”火炬广场的重要组成部分,星光运动场不仅为哈尔滨市民和游客提供了一处高品质的运动场所,更凭借其独特的地理位置和丰富的周边配套,成为串联起运动、文化、娱乐的综合性休闲空间,为哈尔滨的夏天增添了活力与乐趣。

同时,为了传承并延续亚冬文化氛围,哈尔滨冰雪大世界在“雪韵丁香”火炬广场设置了历届亚冬会主题展、历届火炬展、颁奖互动区、双亚冬之城分区,构建起兼具历史厚重感与现代互动性的文旅打卡综合体。

在广场核心动线上,融入亚冬主题的表演和巡游、非遗舞狮表演轮番上演,为游客带来精彩纷呈的视听盛宴。同时,广场内打造了文创旗舰店,销售以“雪韵丁香”为原型的纪念版火炬、火炬塔手办、啤酒节限量版纪念章等特色文创产品,便于游客选购伴手礼,留存独特的记忆。

“足球场环境优美,场地条件好,交通也便利,我有时间就和朋友过来踢一场。不踢球的家人、朋友可以在看台观赛,给我们加油打气。”作为足球场的常客,市民芦先生提起这里也

图片由哈尔滨冰雪大世界提供

哈尔滨国际啤酒节房车集散地

## 吃玩都方便 一来就不想走



条件,一看就知道一直是有人在清理的。”

河北车友李先生一家正在铺餐布:“自带了一些糕点,配着刚才去啤酒大篷买的鲜啤,这感觉绝了!”一旁的卢女士说,“晚上孩子想去世纪老爷车展看露天电影,这里就是啤酒节园区,孩子想吃想玩都很方便。”

被问及最满意的设施时,几乎所有的车友都提到了充电桩。“以前在野外露营,总担心电量不够用,空调不敢开,热水舍不得用。”徐先生拍着房车侧面的接口,“这儿每个车位都有独立充电桩,便宜,没负担,就像把家安在风景里,踏实!”

“我们每天做全面消杀,卫生间的洗手液和纸巾从不间断。”管理员王先生介绍着公共卫浴中心,“房车爱好者对卫生要求高,这些基础保障必须做到位。”在卫浴区,地面干爽无积水,每个隔间都配有挂钩和置物台,热水龙头打开三秒就出热水。

房车集散地负责人坦言:“我们想做到既有露营的野趣,又有家的便捷。”在集散地转一圈就能发现,这里的“留人”魅力藏在每个细节里。

离开前,正好遇见采购完食材回



到房车集散地的王先生,他说:“打算做完饭收拾好,晚上去啤酒节逛一圈。这儿啊,根本不想走。”或许,正是这份把“他乡”变成“家乡”的惬意,才让这个房车集散地成为了哈尔滨夏日里最温暖的风景。

图片由哈尔滨冰雪大世界提供